
Quito, 30 de Marzo del 2014 

INFORME DE LABORES DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA A LA JUNTA GENERAL 

ORDINARIA, SOBRE MOVIEMIENTO DE LA EMPRESA EN EL AÑO 2013 

Dando cumplimiento a la resolución No. 92-1-4-3-0013 de la Superintendencia de compañías, 
pongo en conocimiento a los señores accionistas el informe de la gestión realizada durante el año 
inmediatamente anterior. 

La compañía durante este periodo realizo ventas por un monto de USD 102.834,33, generando 
utilidades por USD 5.064,14, valor sobre el cual se procederá realizar el respectivo pago de 
impuestos y repartición de utilidad para los trabajadores. 

En cuanto a los demás rubros podemos mostrar el siguiente comportamiento: 

1 Activos Corrientes: 
Estos suman USD 2.083.213,16 representado principalmente en los rubros de disponibles 
de efectivo, cuentas por cobrar por la compra de facturas. 
Propiedad, Planta y Equipo 
Aquí se encuentran registrados los equipos comprados en el periodo, falta de registrar la 
compra de los equipos comprados en forma personal por parte del Gerente que serán 
ingresados en este periodo 2014. 
Pasivos Corrientes: 

Estos representan obligaciones pagaderas a un año plazo, así mismo incluimos los 
impuestos por pagar y obligaciones sociales y tributarias por un valor de USD 
1.137.358,13. 
Pasivos a Largo Plazo 
Son las obligaciones por pagar en un plazo mayor a un año por un valor de USD 
940.451.89. 

El ejercicio económico del año 2013 genera una utilidad de USD 5.864,14, antes de 
impuestos y participaciones. 
Gastos y Costos 
Los gastos y costos de la empresa fueron de USD 96.876,52. 

Indicadores Financieros 

INDICE DE SOLVENCIA 

Denominado también como razón circulante, en términos generales esta es la medida de 
solvencia que se usa con mayor frecuencia, sin embargo, no constituye el mejor indicador 
para conocer el grado en que los derechos de los acreedores a corto plazo quedan 
cubiertos con los activos de la compañía que en su mayoría, aun no son suficientemente 
líquidos.



  

Activo Circulante 
Pasivo Circulante 

Solvencia = 2.083.674,16 

2.077.810.02 
  

Solvencia = 1.0028 

Si su valor en mayor que 1 la empresa posee suficientes garantías ante terceros ya que 

cumpliendo con todas sus obligaciones tanto en el corto como en el largo plazo se queda aun con 

parte de sus activos. 

INDICE DE LIQUIDEZ 

Resulta de excluir los inventarios del activo corriente- porque es la parte que demanda mayo: 

tiempo para transformase en efectivo- y dividir para el pasivo circulante. Este índice aumenta la 

rigidez para analizar la liquidez de la empresa. 

Liquidez = Activo circulante-inventario 

Pasivo circulante 

Liquidez = 2.083.674,16—0 

2.077.810,12 

Liquidez = 1.0028 

INDICE DE LIQUIDEZ INMEDIATA 

De la misma manera que la razon anterior, el indice de liquidez inmediata determina el efectivo 
real que tiene la compañía para solventar sus deudas a corto plazo. 

Liquidez Inmediata = disponibles de efectivo+valores facilmente convertibles en efectivo 
Pasivo Circulante 

Liquidez Inmediata 

  

  

2.077.810,12 

Liquidez Inmediata = 0,94



 


